6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS MPU HATHYUH
OTMETKH O TMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIONIHE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXCHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9620 wusrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA’KE

(3amoHAET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9620
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 9620 (nanee TCY) npenHaszHaueHo
JUIs NIAPHUPHOM CIENKU JIeTKOBBIX aBToMoOmieidl Fiat Ducato/@uat [lykarto
(New) ¢ 2012 r. Bbimycka ¢ OyKCHPYEMBIM IMPHUIIETIOM MOJIHOM Maccoit 1o 1200
KT.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k TexHudeckoMy periiaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcopTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3a ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THI CLIENHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoi

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIlena, KT 1200
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 8.8
1.5 Ilapamerp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 17,9+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCVY 9620 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMH (CM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIe
WIH Ha CMOTPOBOii sIMe, OTCOEAWHHUTh AKKYMYJIATOpPHyIH Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEcCAa NOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJII0OIAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*boar M12x120 (8,8)
*[1lait0a 12.65T
*[aii0a 12x36-21mt
*Taiika M 12

(oTB.

CreMHBIC OOKOBBIE
KPOHILTECHHBI

*Boar M10x1,25x35(8,8)

B paMe a/M paccBepJIMTh)

2 mit.

*Bboar M12x40 (8,8)
*[1Iait0a 12x36
*[Iaii6a 12.65T

*Taiika M

4 1.

*T"atixa M 10 camocroI

(cBepJIMTH OTB. B )apTyKe)

2 mr
Banka TCY

*Kponmrreitn
KpeTICHUs
PO3ETKH

Boat mraTHBI
T"aiika M 10 camocT
Z mT

CrierrHo 1man

.

OrtrepcTue A

*Bont M10x1,25%35 (8,8)
*[1Iait6a 10.65T

*[1Iai16a 10x30

lNatixa M 10 mraTHas
(mpuBapHast)

2 TI0T.

*bont M12x1.25x70/75(10,9)
*T"atixa M 12 camocrorr.

2 mT.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 9620
Ipumeuanue: geTany, MOMEUEHHBIC ¥ BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NPOBOANTH B YCJIOBHSIX aBTOCEPBHUCA.

4.1 Cusre 6ammnep, cHaTh OydepHslii 6pyc (6ydepHblil Gpyc GombIie He TOHATOOUTCS).
4.2 Ycranosurs Ganky TCVY, sakpenus ee k Gapryky a/m Gomramu M10x1,25x35,
raitkamu M10 camocronm (1o ToJOBKH 2-X OOJITOB IOIUIOKUTH IMAHOBI TpOBEpPHBIC
10.65I" n maiiosr 10x30), ucrmons3yss B TOM 4uciie OONTHI W TalkW IITaTHblE (I
KpaifHux 601TOB B (hapTyKe a/M CBEpJIUTh OTBepCTHsA) (cM.pHc.1).

4.3  YCTaHOBHTH ChEMHBIE GOKOBEIE KPOHIITEWHBI HA BHYTP.CTOPOHEI PaMBI a/M (OTB. B
pame a/M paccBepiHTh), 3akpenuB ee 0onramu M12x120 u radikamu M12 (mon raiiku
TTO/IIOKUTH IalObl TpoBepHBIe 12.651" m maitosr 12x36, moa roIoBKA OONTOB -IIAHObI
12x36) 1 Ha BHYTp. CTOPOHBI OOKOBBIX KpoHIITeHHOB Oanku TCY Gonramu M12x40 u
raiikamu M12, (monm raiiku MoAoXKuTh a0l rpoBepHbIe 12.651 m maitder 12x36)
(em.puc.1). Kpenex He 3aTsArUBaTh.

4.4 Buumanue! Cyennoii wap 0ondicen pacnoiazamocs cmpoz20 6001b NPoOObHOL
ocu asmomoous.

IIpousBecTH 3aTsDKKY Kpemexxa, peJBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000 KOHCUCTEHTHOMN
CMa3Kou
e  Mowmenr 3atsbxku M10(8,8) — 4,4...5,6 krem
e  Mowmenr 3aTspkku M12(8,8) — 8,0...10,0 xrem
BamMmiep noctaBuTh Ha MeCTO.
4.5 3akpenuth CUENHON Map U KPOHIUTEHH KPETUIEHHUS PO3ETKH K KPOHINTEHHAM 11apa,
ucnonb3ys 60atel M12x1,25%70/75 n raiiku M12 camocronopsiuecs.
Buumanme: mocje 4-X KPaTHOro NpPHMEHEHHs] CaMOCTONOpPsIIHecsl Taiku
He00X0IMMO 3aMEeHMTh!
[IpousBecTn 3aTsHKKy Kpemexa, peBapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 0001 KOHCHCTEHTHOM
CMa3Kou
e  Mowmenr 3atspxku M12(10,9) camocromn. — 10,0...12,5 krem
4.6 Toacoemuuuts mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOIKE ABTOMOOWIA (B YCIOBHAX
aBTOCEpBHUCA).
ITonKIIOUNTh aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero U IpOBEpUThH JCHCTBHE MPUOOPOB OCBEIIECHHS
1 CBETOBOM CUTHAJIM3ALMU NpHLENa.

5 IIPABIWIA SKCIVIYATAIIM 1 TEXHUTYECKOI' O
OBCJIYKUBAHUSA.

5.1 Texnmueckoe obOcmyxkuBanue TCY 3akmouaeTcss B IEPUOJUYECKOM OCMOTPE
6ontoBeix  kpemtenuid < TCY — k  aBTOMOOWIIO M KpelwleHHs  npuOOpoB
anekTpoobopyaoBanus. I[loaTspkky ©OontoBbix coefauneHnin TCY mpoBOAWTH TpU
TEXHUYECKOM 00CITYyKUBAHHUH aBTOMOOUIISL.

5.2 Ecan aBTOMOOWIL DKCIUTyaTHpyeTcs 0Oe3 MpHIENa, HeOOXOAUMO CILEMHOM map
TOKPBITh 3alMTHOM CMa3KoW WM HaAeTh 3alUTHBIA Kojimak. [Ipu cuenke mpwuiena c
ABTOMOOWJIEM IIap JO0JDKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

5.3 Iocne ¢ukcanuu clenmHOW TOJIOBKM TpUIleNa Ha Imape, OCYNIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b ABTOMOOWJISI C TPHIICTIOM, HCIIONB3Yys OTBEpCcTHE A B
npaBoM kpoHmTeiiHe mapa TCY. Kateropuuecku 3anpeieHa KCIiayaTanus
npuiena 6e3 ycTaHOBJEHHBIX CTPAXOBOYHBIX IleMneii (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi 6yKCHPOBKA NMPHIIENOB MOJHOI Maccoii 6oJiee 1200 kr
U CO CKOPOCTHIO OoJjiee 90 kM/4yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

